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一中生に身につけてもらいたい力 「自ら考え、自ら判断・決定し、自ら行動する力」
やっと浜田一中のキンモクセイの香りが漂ってきました。例年なら９月終わ

りから１０月の初めには開花しますが、今年は約１月近く遅れての開花となり
ました。キンモクセイは日照時間ではなく気温で開花時期が決まるそうです。
１０月２６日に予定していた６年生の授業・部活体験は中止になりました。少
しでも６年生に中学校を知ってもらおうということで、生徒会で活動記録を作
成しています。また、この学校便りを大きく引きのばして６年生の教室に貼っ
てもらっています。今回の便りは６年生へのメッセージも入れています。 ☆満開のキンモクセイ

☆令和３年度浜田一中合唱コンクール開催（10/29）
１０月２９日に

石央文化ホールで、
「善歌・善声・全
集中」のスローガ
ンのもと合唱コン
クールを行いまし
た。各学級が音楽
の授業やパートリ
ーダーを中心に学
級で練習してきた
曲を披露しました。
集中練習や学年リ
ハーサル、体育祭
での色組に分かれ
て他の学年の合唱

も聞きながらの縦割りリハーサルを経て、当日は各学級とも今までで一番すばらしい合唱をしてくれ
ました。この合唱でつけた力を次に繋げていって欲しいと思います。
当日はＰＴＡの役員の皆さんに受付を手伝っていただきました。また、保護者の皆さんにご来場い

ただき、生徒の頑張っている様子や成長ぶりを見ていただきました。ありがとうございました。

☆コンクール・作品展等の結果 ( )内は学年

〇島根県科学作品展 特選 藤原雪愛(2)

〇税についての作文
浜田税務署管内納税貯蓄組合連合会入賞 石倉由菜(3)

〇浜田市人権作品コンクール「人権作文の部」
優秀賞 新田華茄(2)

〇第５２回浜田市美術展 絵画第２部（美術部作品）
浜田市文化協会奨励賞 片山葉琉佳(1)
特選 森下寧々(3)、三浦咲(3)、澁谷怜樹(3)、

三浦鮎美(3)、郷原綾乃(2)、勝本若葉(2)、
平日向(2)

秀作 １０名 入選 １１名 ☆左と右の作品が一中生徒作品です。
紙面の関係で秀作、入選は受賞者数を掲載させていただきます。

☆２学期中間テスト（10/21･22）

１０月２１・２２日に２学期の中間テストを行いまし
た。３年生は５教科、１・２年生は５教科と技術又は家庭
科のテストを行いました。１学期の期末テストが終わって
から学習したことがどれくらい定着しているかを見るのと
同時に、結果を見て教員が指導方法を改善していく目的で
実施しました。１年生も３回目の定期テストとなり、テス
トにも慣れ、しっかり勉強してきてテストを受けていまし
た。
以下は、今回のテストを受けての１年生から６年生への

アドバイスです。
☆１年１組数学のテスト頑張っています。

〇授業の先生の話をよく聞くことが大切です。
〇授業の復習（予習）をする習慣をつけよう。
〇漢字、計算、英単語、基礎の学習をしっかりしよう。 〇生活リズムもきちんとしよう。
〇何か一つ目標を持って勉強するといいですよ。 〇課題（宿題）を頑張ろう。


